



全市关心下一代工作会议召开

本报讯(记者 顾敬雅)12月27日,我市召开关心下一代工作会议。市委常委、组织部长、统战部长张民出席会议。会议回顾了今年以来我市关心下一代工作开展情况,就做好下一步工作,张民指出,关心下一代工作使命光荣、责任重大,必须深化认识,高度重视。希望广大老同志言传身教,帮助青少年树立远大理想,激发他们立志成才、报效祖国、建设家乡的壮志豪情,要把方向、突出重点、创新举措,不断提升关心下一代工作新成效;要加强领导、形成合力,把关心下一代工作纳入重要议事日程,不断巩固和扩大关工委工作的组织基础,努力建设一支素质高、能力强、覆盖面广的工作队伍。

会上,市关工委对在省、徐州市级获奖的全市各级关工委进行了表彰。

全国深入学习浙江“千万工程”经验全面扎实推进农村人居环境整治视频会议召开

本报讯(记者 李雅娴)12月27日,全国深入学习浙江“千万工程”经验全面扎实推进农村人居环境整治视频会议召开。副市长高欣在新沂分会场出席会议。

会议深入贯彻习近平总书记关于改善农村人居环境重要指示精神和李克强总理批示要求,落实中央经济工作会议精神,部署2019年农村人居环境整治重点工作。

会议要求,各地要切实提高认识和工作积极性、主动性,推动农村人居环境整治由试点示范向全面展开。要深入总结经验,不断完善工作思路,提升工作水平。要因地制宜,分类指导的原则,有力有序推进工作。要注重发挥农民主体作用,形成部门协调作战合力,形成全社会共同改善农村人居环境的强大合力。

市教育局举办局长会客厅——“蒲公英下午茶”活动

本报讯(记者 曹平)12月27日,市教育局举办局长会客厅——“蒲公英下午茶”第八期活动,围绕“减负”话题开展座谈交流。

活动中,部分学校校长、教师及家长代表等参会人员围绕“着力解决中小学作业负担重”话题,介绍了学生的作业负担、孩子们的生活、学习现状等情况,共同探讨“课业负担”的内涵及其实质,探寻教育减负的必要性和可行性,希望通过各方相互理解、共同努力,让孩子们童年更丰富多彩。

据了解,市教育局通过举办“局长会客厅——‘蒲公英下午茶’”活动,让教师和家长走进局长会客厅,与局长面对面,在交流互动中进行思想和观念的碰撞,将好的理念和思想像蒲公英的种子一样传播开来,使教育朝社会期待的目标前进。

新沂荣获2018年新型智慧城市创新成果银奖

本报讯 日前,“第九届物联网产业与智慧城市发展年会”正式发布2018年新型智慧城市创新成果奖名单并授牌。我市申报的“新沂市镇村三级政务服务体系建设方案”荣获2018年新型智慧城市创新成果银奖。

近年来,在智慧城市建设中,我市相继成功获批“国家智慧城市试点城市”、“国家电子商务进农村综合示范市”、“省信息消费试点市”、“省农村电子商务示范县”、“中国智慧城市建设领军城市”、“中国智慧城市创新成就奖”、“中国智慧城市示范城市”等荣誉称号。(记者)

新沂再次获评全国县级防震减灾工作先进单位

本报讯(通讯员 施建江 胡爱娟)近日,中国地震局通报了2018年度全国县级防震减灾工作考核结果,我市荣获“2018年度全国县级防震减灾业务工作综合考核先进单位”,王萍同志荣获“2018年度全国防震减灾人员考核先进工作者”。这也是继2017年后,我市再度获评殊荣。

诚聘英才

江苏省信用担保有限责任公司是经省政府批准成立的省属国有金融机构。公司面向全省成长型中小企业,提供全方位的融资及非融资担保服务。因公司发展需要,诚聘英才,现分两批次公开招聘。

具体报名要求和报名方式请关注公司官网 <http://www.jsjsg.com> 招聘公告,电话:02585523230,报名截止日期:2019年2月15日。

丢失声明

汪正聪(身份证号:332603196****7017)个体营业执照丢失,声明作废。

新沂:凝神聚力提速 推进高质量发展

冬至已过,寒潮不断,然而新沂的发展热潮却不曾“降温”。南京港集团、新沂港、云水富港战略合作暨新沂港集装箱实现首航,新沂保税物流中心(B型)正式通过基础和监管设施验收,上海燕龙集团国家城市矿产示范基地项目正式开工……

“产业转型升级,解决的是高质量发展问题,要让新沂发展既有‘量’的增加,更有‘质’的提升。”新沂市委书记高洪说。

作为江苏重要的工业生产基地,新沂靠实体经济起家,也要靠实体经济实现“苏北领先”,这个立身之本任何时候都不能丢。

新沂,曾经在转型发展上背了包袱,在综合分析把握发展的阶段性特征后,制定出台了《新沂市现代产业发展行动纲要》,明确产业发展定位和牵引性指标,更加突出“双中高”要求,推动“产业实现‘脱胎换骨’式的提升和重构,打造省内领先、全国有影响的现代产业基地。

突出绿色制造、智能制造、服务制造发展导向,做好增量带动、存量提升两篇文章,加快推进医药健康、先进材料、冶金装备、绿色化工四大百亿级产业发展,形成一批在全省有竞争力的特色产业集群。

总投资175亿元的康康新医药综合项目,是全国首家以“工业4.0”理念建设的大健康全产业链标杆企业。目前,必康部分项目陆续投产,项目完全达产后,年销售收入将突破300亿元。新沂防水材料领军企业东方雨虹,在新沂建成世界单幅产能及年产能最大的聚氨酯防水涂料生产线,在东方雨虹的影响带动下,阿尔法新材料、建海中建等项目相继落户,形成了新型防水材料特色园区。国家高新技术园区华信新材料,智能车基市场占有量居行业之首。

在高质量发展的大环境下,必须自加压力,超前谋划转型,只有断了退路,才有出路。对于传统产业,新沂也在绿色转型,真正让“老树开新花”。蓝生化工和民化工等化工龙头企业正向精细化化工、医药化工及化工新材料等领域转型,打造全国重

要的精细化工生产基地。深化与福建日常商务会的合作,培育壮大日用化工,努力打造全省知名的日用化工生产基地。今年更是有20个医药健康项目集体签约落户新沂。

产业是本,创新是魂。未来发展中,新沂不能冲出转型的关口,实现发展的跨越,根本取决于发展动力转换的速度,取决于创新引擎牵引的强度。

新沂重点推进新技术转移中心、大学科技园、九次方大数据信息中心建设,加快高端创新资源要素集聚。推进经开区30万平方米的科技创新创业园建设,加快新沂化工产业研究院建设,新材料与产业技术研究院的建设,推动高新区与南京超群融创集团合作建设石墨产业园,与诺贝尔奖获得者大村智合作建设生物医药产业园。

设立1000万元科技创新创业种子基金,加速集聚一流创新资源要素,力争2020年全市研发投入支出占GDP比重达到2.5%以上,企业研发投入占主营业务收入比重达到2%以上。

目前,全市建成省级以上科技研发机构59家,高新技术企业34家,高新技术产业占规模以上工业总产值比重达到30.71%。大力实施“钟吾英才”计划,制定含金量十足的“1+3”人才文件,突出抓好“优秀企业家、高层次人才、技术工人”三支队伍建设,着力打造苏北人才高地。

高质量发展重点和关键还要靠引进一批项目,推进一批项目。

新沂以“双向开放”改革为支撑,抓招商引项目项目建设“生命线”,为此绘制了产业链图谱,强化“补链、强链”,大力招引产业链关键环节和核心项目,着力打造“上下游衔接、全产业链贯通”的产业集群。

除此之外,新沂还强化源头管控,制定出台《新沂市招商引资项目评估办法》,规范项目招商引资决策流程,对招商引资项目进行科学综合评价,提高项目准入门槛,从源头上保障高质量发展。

同时,服务外包、国际物流、通关服务等平台建设,也成为集聚高端产业和高要素的“强磁场”。目前,新沂保税物流中心(B型)正式通过基础和监管设施验收,保税仓库、监管仓库、集装箱堆场、停车场等项目已初步具备使用条件,海关、国检等办公楼正进行内部装修,确保年内封关运行。

2018年1-10月份,全市在谈项目181个,计划投资总额541.2亿元、6700万美元。签约项目66个,计划投资总额336.65亿元、1.65亿美元。在谈超亿元以上项目163个,在谈超亿元以上项目163个,占在谈项目总量90%,5亿元以上项目42个,占在谈项目总量23.2%。签约超亿元以上项目55个,占签约项目总量83%,其中5亿元以上项目19个,占签约项目总量28.7%。

目前,德国DAW特种涂料、承德大健康、银河电气、复星医药、华美特等一批超10亿元重大项目签约落户、开工建设,为新沂加快发展增添强劲动力。(赵峰)

新沂市第十七届人民代表大会常务委员会公告

第8号

市十七届人大代表,原新沂市副市长贾泉浦,原新沂电信公司总经理尹飞,已调离本行政区。市十七届人大代表,原新沂市副市长王向阳,发改经济委副主任王成亮,瓦窑镇党委副书记、镇长王选贤,因工作变动,市人大常委会已接受其辞去新沂市第十七届人民代表大会代表职务。

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民代表

新沂市人大常委会召开新沂市第十七届人民代表大会第三次会议的決定

(2018年12月27日新沂市第十七届人大常委会第19次会议通过)

新沂市第十七届人民代表大会常务委员会第19次会议决定:新沂市第十七届人民代表大会第三次会议于2019年1月21日至24日召开。



近日,我市拥军老人慈祥笑容慰问品来到驻新部队亲切慰问人民子弟兵。三十多年来,慈祥笑容持续操持,用自己的微薄之力表达拥军之情,每逢节假日,她都要来军营看望战士。

图为驻新部队“神炮连”指导员陪同慈祥老人参观连队荣誉室。

本报通讯员 陈霖 宋湘武/摄

“差不多”思想要不得

工作中,有些同志总觉得“差不多”就行了,不肯拿出决心和毅力,眼下手下把工作做到尽善尽美。当被问起某项工作进展时,常常有一些干部会脱口而出“差不多了”、“基本上完成了”……针对这种“差不多”现象,笔者认为,你的“差不多”,实际上“差很多”。

众所周知,无论是为人处世,还是对待工作,认真态度无疑是干好工作的“黄金法则”。与之相对的“差不多”“基本”“刚往来之笔”,薄以千里。古人云:千里之堤,溃于蚁穴。成败往往取于细节,思想上“差不多”,行动上就会“差很多”,一个不起眼的小问题,不认真对待、严肃处理,而是抱着“差不多”心理得过且过,最终可能演变为无法挽回的错误。同样,带着“差不多”的思想去工作,为民服务的

行动就会“差很多”。

思想是行动的先导。“差不多”的背后还隐藏着“混日子”的潜台词。要根除“差不多”的心病,还需抓住病根,对症下药。越是基层一线,越是工作繁忙,越是责任重大;越是越有压力,越要把压力转化为动力,把手中的工作做到尽善尽美。

对待工作岂能“差不多”,毛主席曾说“世界上怕就怕‘认真’二字,共产党就最讲认真。”确实,“认真”是我们干事创业的重要原则,也是我们党薪火相传的优良传统。行百里者半九十。当前,我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴的目标,越接近目标越要下“差不多”思想。面对新时代新机遇新挑战,我们要发扬共产党人“认真、执着、求真”的优良传统,厚植理想信念土壤,深究责任担当

当养分,下足精耕细作功夫,干一行、爱一行、专一行,彻底根除“差不多”的病灶,以认真的态度、较真的勇气、求真的精神做事,才能在新时代有更大作为。

薛军/文

大家谈